ANALIZIS 1. ALATRASPOTLO 2. ZH. 2018. december 12.
Mérnokinformatikus szak Munkaidé: 75 perc

1. feladat (54+8=13 pont)

a) Legyen xg az f : R — R fliggvény értelmezési tartomanyénak belss pontja!
Adja meg a lim,_,,, f(x) = oo definiciojat!

b) A definici6 alapjan igazolja, hogy
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2. feladat (8-+8+8=24 pont)
Szamolja ki az alabbi hatarartékeket!
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3. feladat (14 pont)
Hol és milyen tipust szakadésai vannak az
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fiiggvénynek?

4. feladat (6+46+6-+6=24 pont)
A derivalasi szabalyok alkalmazésaval hatarozza meg a kovetkezs fiiggvények
derivaltfiiggvényét!

a) f(x)=sin’(2® +1), b) g9(z) = 75—,

¢) h(x) =2 -arsh(2z + 1), c) k(z)=2a" (x > 0)

5. feladat (12 pont) A definicid alapjin hatarozza meg az
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fiiggvény derivaltjat az ro = 3 pontban!

6. feladat (13 pont)

Adja meg a legh6vebb intervallumokat, amelyen az f(x) = arctg(z? — 2z — 3)
fliggvény monoton novs, illetve monoton csokkend! Hol és milyen tipust
lokalis szélsGértéke van f-nek?



